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פונקציות






מרצה : אריה פורת

       1 .  כתוב תוכנית המחשבת שכר נטו של 10 עובדים. התוכנית תהיה מורכבת מתוכנית ראשית הקולטת שכר של עובד  
             וקוראת לפונקציה המחזירה את שכר הנטו על פי מס פרוגרסיבי לפי המפתח הבא :

             עד 2000 ₪ - אין הורדת מס.  עד 4000 ₪ -  10% מס. עד 5000 ₪ – 20% מס. עד 6000 ₪  -  30% מס, עד 
             7000 ₪ - 40% . מעל זה  50% מס .

2. כתוב תוכנית הקולטת מספר שלם וקוראת לפונקציה  המדפיסה את כל המספרים הראשוניים עד למספר  הנקלט.   
      מספר ראשוני הוא מספר המתחלק רק ב 1 ובעצמו ( לדוגמא : 1,2,3,5,7,11)
3. כתוב תוכנית הקולטת 3 מספרים מהמשתמש. התוכנית תקרא לפונקציה הבודקת האם  3 המספרים  שווים ותחזיר ערך 
           0 אם השלושה לא שווים. התוכנית תוציא הדפסה מתאימה.

4. כתוב תוכנית שתקלוט 3 מספרים ותקרא לפונקציה שתבדוק מי המספר הגדול ומי הקטן.

       הפונקציה תחזיר את הערכים הבאים :

       123 אם c>b>a  או  132 אם  b>c>a  או 
 231 אם  a>c>b או 312 אם  b>a>c  או 213 

       אם  c>a>b   או  321 אם  a>b>c  .

5. רשום תוכנית המבצעת את הדברים הבאים: א. מבקשת מהמשתמש להכניס שני מסםרים שלמים.  ב. מוציאה הדפסה של מסך תפריט הכולל חיבור, חיסור, כפל וחילוק. ג. עבור כל בחירה שהמשתמש יקיש יש לבצע את הפעולה המתבקשת ולהוציא הדפסה של התוצאה. התוכנית תכיל את הפונקציות הבאות: 1. פונקצית קלט 2 מספרים.  2. פונקצית הדפסת תפריט.  3. פונקצית קליטת מקש לבחירת הפעולה הרצויה. 4. פונקציית חיבור, פונקציית חיסור, פונקציית כפל ופונקציית חילוק.
6. כתוב תוכנית המקבלת כקלט מטריצה של 10*10 . התוכנית תקרא לפונקציה אשר תאתחל את המערך במספרים   
      רנדומליים מ 0 עד 10. לאחר מכן תקרא לפונקציה שתציג את מסך התפריט הבא : 
1. איפוס שורה במטריצה

2. חישוב ממוצע של שורה במטריצה   
    // המשתמש יכניס מאיזו שורה עד איזו שורה
3. חישוב ממוצע של שורות במטריצה
4. איפוס עמודה במטריצה
5. חישוב ממוצע של עמודה במטריצה
6. חישוב ממוצע של עמודות
7. הדפסת המטריצה
          יש לחלק את התוכנית לפונקציות המבצעות את הנאמר בתפריט
     הערה : העזר בפונקציה   ( ) rand  השייכת לספריה  stdlib.h  המחזירה מספר אקראי. אם נגדיר משתנה בשם x  ונרשום x=rand( )%11                ייכנס לx     מספר בין  0 ל 10 .
       7.   כתוב פונקציה המקבלת את מספר היום בשנה ומחזירה את החודש והיום המתאימים. הנח שכמות הימים בחודש היא : 
              31, 28, 31, 30, 31, 30, 31, 31, 30, 31, 30, 31  החל מינואר ועד דצמבר בהתאמה.


